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	Hogeschool Gent – Departement bedrijfskunde BEST
Toegepaste Informatica 1e jaar – Academiejaar 2003 - 2004

OEFENINGEN JAVA – Hoofdstuk 7


1. Geef 7 temperaturen in. De gemiddelde temperatuur wordt weergegeven. Vervolgens wordt per temperatuur weergegeven hoeveel graden ze onder of boven de gemiddelde temperatuur liggen. De temperaturen worden steeds met één cijfer na de komma weergegeven. Gebruik een textarea voor de output.
De array wordt als lokale variabele gedefinieerd in de methode init() van de applet. Schrijf de methodes invoerTemperaturen, gemiddeldeTemperatuur, geefTemperaturen.

· methode invoerTemperaturen: de temperaturen  worden ingegeven.

· methode gemiddeldeTemperatuur: geeft de gemiddelde temperatuur terug.
· methode geefAlleTemperaturen: geeft de string terug die alle temperaturen en hoeveel graden ze onder of boven het gemiddelde liggen, bevat.
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Aalet
Gemiddeide ermperatuur 124

temperatuur  graden verschil

1 108 1.9 graden ONDER het gemiddelde
2 230 10,6 graden BOVEN het gemiddelde
3 50 17.4 graden ONDER het gemiddelde
4 125 0.1 graden BOVEN het gemiddelde

5 150 2.6 graden BOVEN het gemiddelde

6 110 1.4 graden ONDER het gemiddelde

7 195 7.1 graden BOVEN het gemiddelde

Applet started





2. Maak het simulatieprogramma ‘jarigen zoeken’. Indien de gebruiker op de knop “simulatie” drukt dan worden alle personen, in een groep van 60 mensen, die op dezelfde dag jarig zijn, afgebeeld.

Werkwijze:

Genereer voor elke persoon een getal tussen 1 en 365. Bewaar deze getallen in de array “personen”.

Geef vervolgens alle personen terug, die op dezelfde dag jarig zijn: 

Vergelijk persoon1 met persoon2, indien deze niet op dezelfde dag jarig zijn (
vergelijk persoon1 met persoon3, indien deze indien deze niet op dezelfde dag jarig zijn (
vergelijk persoon1 met persoon4, stel dat deze op dezelfde dag jarig zijn dan begin je met persoon2 te vergelijken met persoon3, etc.

Bvb. persoon1, persoon5 en persoon35 verjaren op dag 90 en persoon2 en persoon20 verjaren op dag 338 dan wordt er afgebeeld:


     persoon
persoon           datum           
dag

1

5

31 maart
(dag 90)

2

20

4 december 
(dag 338)

5

35 

31 maart 
(dag 90)

Gebruik hiervoor de constante arrays 

String maanden[] = {"januari","februari","maart","april","mei","juni","juli","augustus",

"september", "oktober","november","december"} en 

byte aantalDagen[] = {31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31} 

De array “personen” wordt als lokale variabele gedefinieerd. Schrijf de methodes genereerVerjaardagen, dezelfdeJarigenZoeken, omzettingDatum
· methode genereerVerjaardagen: genereert voor elke persoon een getal tussen 1 en 365.

methode dezelfdeJarigenZoeken: deze methode geeft de string terug die afgebeeld dient te worden op het scherm (bvb. “persoon\tpersoon\tdatum\tdag\n1\t5\t31 maart\t(dag 90)...”
· methode omzettingDatum: zet een getal om in een datum. Bvb. het getal 90 wordt omgezet naar “31 maart”.
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3. In een kleine winkel worden de verkoopcijfers van 4 producten, per dag (van maandag t.e.m. vrijdag) bijgehouden. 

Een menu wordt weergegeven op het scherm:

1. invoer verkoopcijfers per dag

2. som van verkoopcijfers van een product

3. uitvoer verkoopcijfers

0.   stop

Bij een ongeldig antwoord wordt het dialoogvenster opnieuw getoond. De main methode van de applicatie zorgt ervoor dat de gebruiker telkens opnieuw (nadat de gekozen taak is uitgevoerd) een keuze uit het dialoogvenster kan maken totdat er voor 0 gekozen wordt. 

Indien de gebruiker 1 kiest:
Het nummer van de dag van de week wordt ingegeven (1=maandag, 2=dinsdag, ...). Indien de invoer incorrect is, dan wordt er opnieuw invoer gevraagd. 

Vervolgens worden de verkoopcijfers van de 4 producten voor deze dag ingegeven. 

· Schrijf de methode invoerVerkoopcijfers met als argumenten: de array en het nr. van de dag van de week. Deze methode leest de verkoopcijfers in voor de ingegeven dag.

Indien de gebruiker 2 kiest:
Het nummer van een product wordt ingegeven (van 1 t.e.m. 4). Indien de invoer incorrect is, dan wordt er opnieuw invoer gevraagd. 

Vervolgens wordt de som van de verkoopcijfers van dit product weergegeven. 

· Schrijf hiervoor de methode somVerkoopcijfers. Het argument is een rij van de tabel. Deze methode geeft de som van de verkoopcijfers van het ingegeven product terug.

Indien de gebruiker 3 kiest:
De verkoopcijfers van al de producten per dag worden weergegeven. 

· Schrijf hiervoor de methode geefAlleVerkoopcijfers die een string teruggeeft.

